100 yarigmacinin katildigi bir kosu yarisinda tim yarismacilara 1’ den 100’e kadar forma numarasi verilmistir.
1. olacak yarismaciyla ilgili, 4 arkadas asagidaki tahminleri yapmiglardir.

Selguk : Yarismayi, forma numarasinin pozitif carpan sayisi 2 olan bir yarismaci kazanir.
Yagmur  :Yarismayi, forma numarasi 12 ile aralarinda asal olan bir yarismaci kazanir.

Ali : Yarigmayi, forma numarasinin pozitif carpan sayisi 3 olan bir yarismaci kazanir.
Bilge : Yarismayi, forma numarasi 3 ve 4’ iin ortak kati olan bir yarismaci kazanir.

Yarigsmayi 4 arkadasin tahmin edemedigdi bir yarismacinin kazandigi bilindigine gore, yarismayi kazanan
kosucunun forma numarasi asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 2 B) 49 C) 51 D) 84

Karahindiba gigegi olusurken cicek tabakasindan ¢ikan 81 sapi vardir. Cigek buyime si-
recinde her ay her bir sapinin ucundan 9 sap daha c¢ikarir. 4 ay sonunda ise tamamen
kurudugu bilinir.

Karahindiba ¢icegi ile ilgili verilen bilgiler 1siginda 4 ayin sonunda bu gigegin ug
kisminda kag¢ adet sap olur?

A) 81% B) 274 C) 9° D) 3'°

Boyaci Ali Usta’ nin fiyat tarifesi asagidaki gibidir.

Tablo: Boyaci Fiyat Tarifesi

Boyanacak Alan 1 m2lik Alan Fiyati (TL)
5 m2 ye kadar 18 TL
6-10 m2arasi 17 TL
11-15 m? aras| 16 TL
16-20 m2 arasi 156 TL

Ali Usta tam sayi olmayan alanlari bir Gist sayiya yuvarliyor. Ornegin 12,1 m?2 bir alandan 13 m? fiyati almaktadir.

Buna gore Ali Usta kenar uzunluklari 3 \/5 ve 2 \/g metre olan dikdortgen seklindeki bir duvari kag liraya
boyar?

A) 240 B) 224 C) 170 D) 102
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a2-2ab+b? Sonug
aveb ifadesinin rasyonel ise

degerlerini al degerini yesil 15131
bul yak

Yukarida bir programin akis semasi verilmistir. Buna gore hangi siktaki degerler programin yesil isik yakma-
sini saglar?

A) a=/75,b=425 B) a=,/48,b=32
c)a=4/72,b=y48 D) a=v27,b=y12

X?+X m uzunlugundaki bir cubuk X kere kesim yapilarak es parcalara ayrilmaktadir.Olusacak her bir parganin
uzunlugu asagidakilerden hangisidir?

A) X-1 B) X
C) X+1 D) X?
B A
° *

Bir ayritinin uzunlugu v 18 metre olan kiipler ve yarigap uzunlugu \/g metre olan silindir, 80\/5 metre uzunlugun-
daki bir dogru pargasi boyunca aralarinda bosluk kalmayacak ve ayni cisimler yan yana olacak sekilde B noktasina
kadar diziliyor.

A noktasi dogru pargasinin orta noktasi olduguna gore asagidakilerden hangisi kullanilan kiip ve silindir
sayisi olabilir?

Kip Sayisi Silindir Sayisi
A) 12 11
B) 10 25
C) 16 8
D) 18 13
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7. Asagida verilen torbalardaki bilyelerin renkleri ve sayilari Ustinde yazilidir. Hangi torbadan gekilecek bilyenin sari
olma olasilhigi en fazladir?

8. Bir bakteri kultirindeki bakteri sayisi, her giin bir dnceki ginin 10 katina gikiyor.
Birinci giiniin sonunda kiiltiirde 15.000 bakteri olduguna goére 4. giliniin sonundaki bakteri sayisinin bilimsel
gosterimi agagidakilerden hangisidir?
A) 1500 000 B) 1,5.10°

C) 15000 000 D) 1,5.107

9. Kenar uzunluklari a cm olan karesel bdlge seklindeki bir kagit pargasi kenar-
larindan sekildeki gibi kesiliyor.

Olusan karesel bdlgenin alani agagidakilerden hangisiyle ifade edilir?

F%
o
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A) a’-8a+ 36 B) a’-6a+ 12

C) a%-12a+12 D) a- 12a + 36 <y

6 cm

10. Sekildeki grafik, spor yapan 200 6grencinin braansglara gére dagilimini goster-
mektedir. Buna goére asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) Basketbol oynayanlarin sayisi 40'tir.
B) Hentbol oynayanlarin sayisi 25'ir.
C) Voleybol oynayanlarin sayisi 15'tir.
D) Futbol oynayanlarin sayisi 60'tir.
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